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bundeskanzleramt.gv.at 

Alexander Schallenberg 

Bundeskanzler 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2021-0.641.837  

Wien, am 12. November 2021 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Brandstötter, Kolleginnen und Kollegen haben am 

14. September 2021 unter der Nr. 7800/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage betref-

fend „Inseratenstopp“ an meinen Amtsvorgänger gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 5: 

1. Wie viele Kampagnen rund um Covid-19 gab es seitens der Bundesregierung? 

a. Bitte um Auflistung der einzelnen Kampagnen, deren Etats, Themen bzw. Inhalte 

sowie Zeiträume und Zielgruppen seit März 2020 bis heute, Stichtag, 14. Septem-

ber. 

2. War eine bzw. waren mehrere Impfkampagnen für den Sommer geplant? 

a. Wenn ja, welche? Wann? In welcher Form? 

b. Wenn nein, weshalb nicht? 

c. Wenn ja, weshalb wurden diese nicht umgesetzt? 

d. Wenn ja, welche Mediaagentur war mit dem Buchen der Kampagne beauftragt? 

3. Welche dieser Kampagnen wurde vom 1. Juli 2021 bis 14. September 2021 geschal-

ten? Bitte um Übermittlung der Mediapläne. 
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a. Welche Mediaagentur war damit beauftragt und wie hoch war das Honorar? 

4. Werden aktuell Impfkampagnen konzipiert? 

a. Wenn ja, welche? Ab wann werden diese ausgerollt? In welcher Form? 

b. Wenn ja, welche Mediaagentur ist damit beauftragt? 

c. Wenn nein, weshalb nicht? 

5. Mehr Impfungen sind ganz offensichtlich der einzige Weg, wie Österreich aus der 

Krise kommt. Zugleich sind die Impfzahlen rückgängig. Was gedenken Sie zu tun, um 

mehr Bürgerinnen und Bürger in Österreich für die Impfung zu motivieren? 

a. Bitte erläutern Sie die konkreten nächsten Schritte. 

b. Wie viel Budget aus welchem Topf für welche Kampagnen für welchen Zeitraum 

wurden dafür veranschlagt? 

Ich darf auf die Beantwortung der parlamentarischen Anfrage Nr. 7799/J vom 14. Septem-

ber 2021 verweisen. 

 

 

Alexander Schallenberg
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